



Следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области раскрыто убийство, совершенное ранее судимыми

Убийство, совершенное в условиях неочевидности, раскрыто в короткий срок благодаря скоординированным действиям следователя и работников уголовного розыска

27.01.2008 следственным отделом по Ленинскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками уголовного розыска раскрыто преступление по факту убийства мужчины, 1959 года рождения, труп которого с ножевым ранением шеи был обнаружен 22.01.2008 в своей квартире по ул. Волгоградской, д. 37, в г. Екатеринбурге.

При осмотре места происшествия и в ходе первоначальных следственно-оперативных мероприятий было установлено, что потерпевший распивал спиртные напитки в компании с мужчиной и женщиной, которые с места происшествия скрылись.

Тщательный осмотр места происшествия, грамотно спланированные, совместные и согласованные действия следователей и работников уголовного розыска на первоначальном этапе расследования позволили в короткий срок раскрыть тяжкое преступление, совершенное в условиях неочевидности, установить личности подозреваемых.

27.01.2008 следователем следственного отдела по Ленинскому району г. Екатеринбурга на основании ст. ст. 91-92 УПК РФ задержаны мужчина, 1976 года рождения и женщина, 1977 года рождения.

Установлено, что ранее мужчина судим за совершение корыстного преступления, а женщина за сбыт наркотических средств. Подозреваемые рассказали следователю, что во время распития спиртных напитков у них возникла ссора, в ходе которой подозреваемый ударил потерпевшего ножом в шею. После этого они с места происшествия скрылись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

28 Января 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/617066>